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ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN 
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

33. nedelja med letom
Svetovni dan ubogih

»S svojo stanovitnostjo si boste pridobili 
svoje življenje.« (Lk 21,19)

17. 11., ponedeljek - Elizabeta Ogrska, redovnica
7.00  
19.00 + Angela CERGOLJ, obl.
 + Katarina MORI

18. 11., torek - Posvetitev bazilike Petra in Pavla
7.00  za zdravje vnukinj
19.00  Za svetost duhovnikov, za zdravje Milana
  in svaka ter za vero

19. 11., sreda - Matilda, redovnica, mistikinja
7.00  
19.00 ++ Rudi in Delči ERŽEN
 ++ Tončka in Stane Košir obletna

20. 11., četrtek - Edmund, kralj
7.00  
19.00 + REMŠKAR Stane

21. 11., petek - Darovanje Device Marije
7.00  
19.00 + Bernarda REPAR
 + Jožef ŠKUFCA, 7. dan

22. 11., sobota - Cecilija (Cilka), devica in mučenka
7.00  v čast Mariji za uspeh referenduma
19.00 ++ Elizabeta PODBEVŠEK in Dušan STREL
 + Martin PIRC
 + Jože MRZEL
 + Stanislav IVANOV, obletnica

23. 11., nedelja - Mihael Avguštin Pro, jezuit mučenec v 
Mehiki
6.30  
8.30  za žive in pokojne župljane
 + Darinka KRNJC
  v zahvalo
10.00 ++ pokojni iz družin KOLAR,
  KODRIN in FILIPANČIČ
 + Rado KOBAL, obletnica
 ++ Franci in Francka ARHAR
11.00  maša v DSO
11.30 + Bernarda REPAR
 + Marija HREN (obl.)
 ++ za vse pokojne PIRNAT
 + Matej TURNŠEK, obl.
19.00 + Matija BERMANEC, 30. dan
 + Marjan MIKLAVŽIN obletna
 + Cecilija MOČNIK

SVETE MAŠE od 17. 11. do 23. 11.

Kdo se ni že kdaj vprašal, kakšna bo zadnja etapa 
zemeljskega potovanja, skrivnostni konec, kako 
in kdaj se bo zgodilo? Jezus nam govori o lažnih 
prerokih, katastrofah in preganjanju. Na vse to 
moramo biti vedno pripravljeni, biti moramo 
pogumni in zvesti. Vztrajanje v Kristusovem 
nauku nas bo rešilo. Jezus pa nam v stiski in 
preizkušnjah obljublja svojo pomoč.

MOLIMO SKUPAJ
 Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi:
 »Dobri Oče, prosimo te za vse, ki se soočajo s težkimi 
družinskimi preizkušnjami. Obdaj jih s svojo bližino, jim daj 
moč in bodi njihova opora.«

Na birmanskem vikendu so mi bile najbolj všeč velike igre 
na zadnjem večeru, ker so bile zelo zabavne in strašljive in 
sama ideja mi je tudi bila zelo všeč. Naučil sem se pa veliko 
o sami birmi oziroma ugotovil sem, da ko dobiš sveto 
birmo, se povežeš s Svetim Duhom, kot se nisi še nikoli, in 
ta sveti duh te spremlja do konca tvojega življenja, te varuje 
in ti nakloni srečo. Jernej Mlakar

•
Najbolj so se naju dotaknili pričevanje animatorjev o 
njihovi poti z Bogom in skupne igre, ki so nas še bolj 
povezale med seboj. Z vikenda smo odšle s spoznanjem, da 
naju ima Bog brezpogojno rad in da tudi če pridemo v 
skušnjavo, nas nikoli ne pusti samih. Neža in Urša Žabjek

•
Na vikendu mi je bila zelo všeč igra, ki so nam jo 
animatorji zaigrali v petek zvečer. Prikazala je realnost 
življenja in mi pokazala, da četudi zaidemo iz poti, nas ima 
Bog vedno rad in čaka, da se vrnemo. Zelo sem bila 
hvaležna, da so bili animatorji in pater Egon pripravljeni 
biti odprti z nami in so delili svoje življenjske zgodbe, ter so 
se vseh zelo dotaknile.  Alina Andič



Dragi župljani,
ob letošnji zahvalni nedelji se vam iz srca zahvaljujem za vse 
darove, ki ste jih prinesli za oltar in za jezuitsko skupnost. S 
svojo velikodušnostjo ste pripomogli k lepemu in 
doživetemu praznovanju. Naj vam Bog bogato povrne.
Iskrena hvala tudi vsem zakonskim jubilantom, ki ste se 
letos odzvali povabilu in z nami delili veselje ob vašem 
jubileju ter letih skupnega življenja. 
Zahvaljujem se tudi vsem, ki ste pripravili pogostitev po 
sveti maši. Vaša skrb, čas in trud bogatijo življenje naše 
župnije ter krepijo našo skupnost. 

 p. Egon

SVETOVNI DAN UBOGIH
  »Kajti ti, Gospod, si moje upanje« (Ps 71,5)
Danes obhajamo svetovni dan ubogih. Papež Leon XIV. nas 
v svoji poslanici vabi, naj ob svetovnem dnevu revnih 
obnovimo zaupanje v Boga, ki je vir našega upanja tudi 
sredi stisk in negotovosti. Resnično upanje ne temelji na 
bogastvu ali moči, temveč na veri v Boga, ki ostaja zvest 
svojim obljubam. Poziva nas, naj uboge ne gledamo kot na 
objekte pomoči, temveč kot soustvarjalce novega sveta. 
Največje uboštvo je nepoznavanje Boga, zato smo poklicani, 
da prinašamo ne le materialno pomoč, temveč tudi 
duhovno bližino, Božjo besedo. Kristjansko upanje nas 
spodbuja k dejavni ljubezni, ki spreminja svet. Celotno 
poslanico si lahko preberete na spletni strani Vatican News.

TEDEN ZAPOROV
Z današnjo nedeljo začenjamo teden zaporov. Namen tedna 
zaporov je, da bi se kristjani v večji meri zavedali potreb 
vseh, ki se jih dotika beseda zapor. Naslov letošnjega tedna 
zaporov je »Božja beseda ni vklenjena«. (2 Tim 2,9)
Mnogo stvari v življenju nas lahko vklepa: strah, jeza, 
zloraba, zavrnitev ali sram. To velja tako za tiste v zaporih 
kot za tiste izven zapora. Če svoje vklenjenosti ne 
obravnavamo, so lahko njene posledice zelo temne. Lahko 
nas preplavita brezup in nemoč, destruktivno vedenje se 
razširja naprej – zapor za telo in dušo. Verujemo, da želi Bog 
razlomiti te verige in ljudi osvoboditi, da tako obnovi Božjo 
podobo v nas. To dela preko svoje Žive besede, Jezusa. Naj 
nas letošnji teden zaporov med seboj poveže v molitvi in 
skrbi za vse brate in sestre, ki v sebi doživljajo zapor ter težo 
življenja v različnih dimenzijah.

ADVENTNE DUHOVNE VAJE V 
VSAKDANJEM ŽIVLJENJU (ADVŽ): 
»Če kdo sliši moj glas.« 
V času adventa bodo vsak torek po večerni sveti maši ob 
19.45 v župnišču adventne duhovne vaje, kar pomeni 
vsakodnevna osebna molitev z Božjo besedo ter tedensko 
srečanje v skupini (ko si podelimo izkušnje teh molitev in 
prejmemo navodila za naslednji teden). Začele se bodo v 
torek, 25. novembra, in zaključile 30. decembra. Duhovne 
vaje vodi s. Judita Mihelčič OSU.

BISK SVETEGA MIKLAVŽA
Sveti Miklavž sporoča otrokom, da jih bo obiskal tudi letos, 
in sicer v PETEK, 5. decembra, ob 17. uri v novi cerkvi v 
Dravljah ter jih po dramski predstavi presenetil s 
simboličnimi darili. Sveti Miklavž sporoča tudi, da je vedno 
najbolj vesel otroških dobrih del in molitev. Ob obisku pri 
nas si bo vzel čas za vse, ki mu bodo želeli zapeti kakšno 
pesem, vesel pa bo tudi vsake risbice ali druge pozornosti. 
Na Rokovem trgu bo po miklavževanju Turistično društvo 
Dravlje poskrbelo za pečen krompir ter čaj za otroke in 
kuhano vino za odrasle. Prijava vnaprej ni potrebna, na dan 
dogodka bomo zbirali le prostovoljne prispevke za 
organizacijo.
POZOR: ker bo obisk sv. Miklavža potekal od 17. ure naprej 
v novi cerkvi, bo večerna maša ob 19. uri v petek, 5. 12., v 
cerkvi sv. Roka.

IZDELAVA ADVENTNIH VENČKOV
 V soboto pred prvo adventno nedeljo, 29. novembra, bomo 
od 9. do 12.ure imeli animatorji v dvorani nove cerkve 
delavnico izdelave adventnih venčkov. Za zeleni material bo 
poskrbljeno. Prinesite pa, prosimo, svoje škarje, svečke in 
okraske.
 Blagoslov venčkov bo v nedeljo, 30. decembra, pri vseh 
mašah, zato jih ne pozabite prinesti seboj.

VABIMO: ADVENTNI DAN ZA DRUŽINE
Kot smo omenili že prejšnji teden, pripravljamo za družine 
veroukarjev ADVENTNI DAN z naslovom »Moč 
odpuščanja«.
Namesto verouka v zadnji tednih adventa veroukarje in 
njihove družine vabimo k skupni katehezi v SOBOTO, 13. 
decembra, z začetkom ob 8.45 ter zaključkom s skupnim 
kosilom ob 12. uri. Kateheza bo potekala po skupinah: za 
najmlajše, triade, birmance in seveda tudi starše. Več 
informacij dobite na župnijski spletni strani oziroma ob 
prijavi. 
V tednu po adventnem dnevu torej rednega verouka ne bo 
(od 14. 12. naprej), zato je za vse veroučence in njihove 
družine udeležba na adventnem dnevu obvezna. Zaradi 
lažje organizacije prosimo tudi, da se prijavite na spletni 
strani župnije Dravlje, najkasneje do četrtka, 11. decembra, 
2025. 
Pridite, da skupaj pripravimo pot Gospodu!

ŽPS
V soboto, 22. novembra, bo pri Sv. Jožefu dopoldanska 
delavnica ŽPS. Skupaj bomo razmišljali o načrtih za naprej 
ter iskali, kaj Gospod želi, da storimo. Člane ŽPS in njihovo 
delo priporočamo v molitev.

PRVI BIRMANSKI VIKEND NA POHORJU 
(7.-9. SEPTEMBER 2025)
V petek, 7. septembra, smo se z letošnjimi birmanci 
odpravili na duhovno obnovo v Dominikov dom na 
Pohorju. Namen vikenda je bil družaben in duhoven – 
povezati se med seboj, poglobiti vero in doživeti skupnost 
na nov način. Že prvi večer so animatorji pripravili igro iz 
vsakdanjega življenja, ki je ponazorila, kako nas Bog rešuje 
iz skušnjav in kako je vedno močnejši od vsakega zla. V 
soboto dopoldne so birmanci poslušali pričevanja 
animatorjev o veri in tudi sami podelili svoje izkušnje. 
Popoldne so sledile športne igre in kateheza o hvaležnosti, 
zvečer pa velika igra na prostem, ta je bila ena od bolj 
vznemirljivih točk vikenda. Vikend smo zaključili v nedeljo 
s sveto mašo in skupnim kosilom, ki so ga pripravili starši 
birmancev.
Vtisi birmancev
Živjo, js sm Samuel in js se bom na ta vikend še zlo dolg 
časa spominju. Ta vikend se je že začel ful dobr, že na 
avtobusu smo se zlo zabaval pa mel razne igre. Vzdušje pa 
ljudje okoli tebe nebi mogli biti boljši, tudi maše s mi ustale 
zelo v spominu, men se zdi, da sm sabo mel enega 
najboljših župnikov. Ampak najbol mi je bla všeč 
animatorska ekipa, takih dobrih animatorjev nebom več 
najdu nikjer, in to sigurno. Samuel Bova 


